



高考时节雨纷纷 少年下笔如有神

这几天,福州的“雨季”与高考撞了个满怀。好在“雨神”似也善解人意,高考的头两天,基本不在考生们赴考时添乱,而是在傍晚与午夜时分降雨,为夏夜备考的学子们送上一丝清凉。

细心的读者发现,近几年来,每到高考的那几天,下雨几成常态。民间甚至有“一到高考就下雨”“10年高考8年雨”的说法。“雨神”总在高考时抢C位,这究竟是巧合还是气候使然?

气象专家介绍,每年的5月21日(小满前后)至6月20日(夏至前后),福建、广东、广西一带往会出现持续大范围的强降水,因为这样的雨一般出现在端午节前,所以常常被称为龙舟水或者龙舟雨。

云旗猎猎、雷鼓嘈嘈,昂扬拼搏、中流击水。这是龙舟赛最常见的画面,也是这几天高考考场上少年们的状态。

今天,少年们迎来高考的收官之战,祝考生们再接再厉,下笔如有神,为青春作答,写下熠熠生辉的未来。

相信,你所期待的美好正在路上。
(一醉)



建隆插画

海都征文 请您“阅卷”

“一起来写高考作文”活动火热进行,三位特邀嘉宾同写“中国故事”

A03

雨雨雨!“龙舟水”今年全程“陪考”
是巧合? 为啥“一到高考就下雨”

A02